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Hinweis für Monteure:
Alle Basketballanlagen, auch die für Ausstellungszwecke verwendeten, müssen gemäß den Anweisungen montiert 
und mit Gewicht befüllt werden. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu schweren Verletzungen führen. Bitte 
lesen Sie vor dem Zusammenbau alle Warn- und Vorsichtshinweise. Es wird empfohlen, Kinder beim Spielen mit 
diesem Produkt zu beaufsichtigen. Dieses Produkt darf nur von 2 Erwachsenen zusammengebaut werden!
Wir freuen uns, dass Sie sich für eines unserer vielen schönen Produkte entschieden haben. Wir sind uns sicher, 
dass Sie mit Ihrer Wahl sehr zufrieden sein werden.

WARNUNG:
UNSACHGEMÄSSE MONTAGE 
ODER SCHWINGEN AM RING 

KANN ZU SCHWEREN 
VERLETZUNGEN ODER ZUM 

TOD FÜHREN

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG

A61-021_A61-023



WARNUNG

 

Der Eigentümer muss sicherstellen, dass alle Spieler diese Regeln für den sicheren Betrieb des 
Systems kennen und befolgen.
WARNUNG
• HÄNGEN Sie sich NICHT an den Ring oder einen Teil des Systems, einschließlich der 
  Rückwand, der Stützstreben oder des Netzes.
• Halten Sie das Gesicht des Spielers während des Spiels, insbesondere bei 
  Versenk-Aktivitäten, von der Rückwand, dem Ring und dem Netz fern.
  Es kann zu schweren Verletzungen kommen, wenn Zähne/Gesicht mit der Rückwand, dem 
  Ring oder dem Netz in Berührung kommen.
• Rutschen, klettern, rütteln oder spielen Sie nicht auf dem Sockel und/oder dem Mast.
• Füllen Sie das System nach dem Zusammenbau vollständig mit Wasser oder Sand. Lassen Sie 
  das System niemals in einer aufrechten Position stehen, ohne den Sockel mit Gewicht zu füllen, 
  da das System umkippen und Verletzungen verursachen kann.
• Wenn Sie die Höhe einstellen oder das System bewegen, halten Sie Hände und Finger von 
  den beweglichen Teilen fern.
• Erlauben Sie Kindern nicht, das System zu bewegen oder einzustellen.
• Tragen Sie während des Spiels keinen Schmuck (Ringe, Uhren, Halsketten usw.). 
  Gegenstände können sich im Netz verfangen.
• Die Oberfläche unter dem Sockel muss glatt und frei von Kies oder anderen scharfen 
  Gegenständen sein. Löcher verursachen Leckagen und können das System zum Umkippen 
  bringen.
• Halten Sie organisches Material vom Mastsockel fern. Gras, Abfälle usw. können Korrosion 
  und/oder Zerstörung verursachen.
• Überprüfen Sie das Mastsystem auf Anzeichen von Korrosion (Rost, Lochfraß, Abplatzungen) 
  und streichen Sie es mit Außenlack. Wenn irgendwo Rost durch den Stahl eingedrungen ist, 
  ersetzen Sie den Mast sofort.
• Überprüfen Sie das System vor jeder Verwendung auf ordnungsgemäße Ballastierung, lockere 
  Beschläge, übermäßigen Verschleiß und Anzeichen von Korrosion und reparieren Sie es vor 
  der Verwendung.
• Überprüfen Sie das System vor jeder Verwendung auf Instabilität.
• Benutzen Sie das System nicht bei Wind und/oder extremen Wetterbedingungen; das System 
  kann umkippen. Stellen Sie das System in der Lagerposition und/oder in einem 
  windgeschützten Bereich auf, der frei von Privateigentum und/oder Oberleitungen ist.
• Spielen Sie niemals mit beschädigten Geräten.
• Gehen Sie beim Bewegen des Systems vorsichtig vor, damit sich der Mechanismus nicht 
  verschiebt.

Lesen und verstehen Sie die unten aufgeführten Warnhinweise, bevor Sie 
dieses Produkt verwenden.
Die Nichtbeachtung dieser Warnhinweise kann zu schweren Verletzungen 
und/oder Sachschäden führen.



WICHTIGER SICHERHEITSHINWEIS

 

Kennen und befolgen Sie diese Regeln für den sicheren Betrieb des Systems. Versuchen Sie 
aus Sicherheitsgründen nicht, dieses System zusammenzubauen, ohne die Anweisungen 
sorgfältig zu befolgen. Überprüfen Sie den gesamten Karton und die Innenseite des 
Verpackungsmaterials auf Teile und/oder zusätzliches Anleitungsmaterial. Bevor Sie mit der 
Montage beginnen, lesen Sie die Anleitung und identifizieren Sie die Teile mit Hilfe der 
Hardware-Kennzeichnung und der Teileliste in diesem Dokument. Die ordnungsgemäße und 
vollständige Montage, Verwendung und Beaufsichtigung sind für den ordnungsgemäßen Betrieb 
und zur Verringerung der Unfall- und Verletzungsgefahr unerlässlich. Es besteht eine hohe 
Wahrscheinlichkeit schwerer Verletzungen, wenn dieses System nicht ordnungsgemäß 
installiert, gewartet und betrieben wird.
• Wenn Sie bei der Montage eine Leiter verwenden, gehen Sie äußerst vorsichtig vor.
• Es werden zwei (2) fähige Erwachsene für diesen Vorgang empfohlen.
• Prüfen Sie den Sockel regelmäßig auf Undichtigkeiten. Langsame Lecks können dazu führen, 
  dass das System unerwartet umkippt.
• Setzen Sie die Mastabschnitte richtig ein (falls zutreffend). Andernfalls können sich die 
  Mastabschnitte während des Spiels und/oder des Transports des Systems lösen.
• Klima, Korrosion oder Missbrauch können zu einem Ausfall des Systems führen.
• Dieses Gerät ist nur für den Freizeitgebrauch zu Hause und NICHT für übertriebene 
  Wettkampfspiele vorgesehen.
• Lesen und verstehen Sie das am Mast angebrachte Warnschild.
• Die Lebensdauer Ihres Basketballmasts hängt von vielen Bedingungen ab. Das Klima, die 
  Platzierung des Masts, der Standort des Masts, die Einwirkung von ätzenden Stoffen wie 
  Pestiziden, Herbiziden oder Salzen sind wichtig.
• Wenn technische Hilfe benötigt wird, wenden Sie sich an den Kundendienst.
• Die Beaufsichtigung durch einen Erwachsenen wird empfohlen, wenn die Höhe eingestellt wird.

• Halten Sie die Mastspitze stets mit einer Kappe bedeckt.
• Lassen Sie das Wasser im Tank nicht einfrieren. Fügen Sie bei Minusgraden 2 Gallonen 
  ungiftiges Frostschutzmittel, Sand hinzu, oder leeren Sie den Tank und lagern Sie ihn. 
  (Verwenden Sie kein Salz.)
• Erlauben Sie niemandem, während des Transports des Systems auf dem Sockel zu stehen 
  oder zu sitzen oder zusätzlichen Ballast auf dem Sockel zu haben.
• Lassen Sie das System nicht unbeaufsichtigt und spielen Sie nicht auf dem System, wenn die 
  Räder zum Bewegen eingerastet sind.
• Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das System über unebene Flächen bewegen. Das System kann 
  umkippen.
• Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie das System auf eine schräge Fläche stellen. Das 
  System kann leichter umkippen.
• Siehe Betriebsanleitung für die ordnungsgemäße Installation und Wartung.

DIE NICHTBEACHTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU SCHWEREN 
VERLETZUNGEN ODER SACHSCHÄDEN FÜHREN UND HAT DEN VERLUST DER 
GARANTIE ZUR FOLGE.



 



STÜCKLISTE
Teile-Nr. Name & Spezifikation Anzahl Bemerkungen

Kunststoff-Kopfknopf 2 Befestigung des oberen Masts (W)
am mittleren Maste (X)

B1, B2, B3 Schraube, M8 × 35 mm 4 Verbinden von Ring (I), Rückwand (K)
& oberem Mast (W)

C1, C2, C3 Schraube, M8 × 20 mm 2 Sockel (S) & Sockelstrebe (L1), (L2)
verbinden

D1, D2, D3 Schraube, M8 × 60 mm 2 Mittleren Mast (X) & unteren Mast (Y)
verbinden, und oberen Mast (W) &

mittleren Mast (X) verbinden
E1, E2, E3 Schraube, M8 × 65 mm 1 Unteren Mast (Y) & Sockelstrebe (L1),

(L2) verbinden
G Rad 2
H Wasserkappe 1
I Ring 1
J Netz 1
K Rückwand 1
L1 Rechte Strebe 1
L2 Linke Strebe 1
M Radwelle 1
W Oberer Mast 1
X Mittlerer Mast 1
Y Unterer Mast 1
S Basis 1
F1 Rechte Strebe 1
F2 Linke Strebe 1
Z 2
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01

Verbinden Sie den mittleren Mast (X) 
und den unteren Mast (Y) wie 
abgebildet und befestigen Sie sie mit 
den Schraubensätzen (D1), (D2), (D3).

Setzen Sie die Radwelle (M) in das Rad (G), den Sockel (S) und das Ende des 
unteren Masts (Y) ein, wie gezeigt.

Wie abgebildet
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Befestigen Sie ein Ende der Maststrebe (L1) & (L2) am unteren Mast (Y) mit dem 
Schraubensatz (E1), (E2) & (E3) wie abgebildet.

Befestigen Sie das andere Ende der Maststrebe (L1) & (L2) an zwei Seiten des S
ockels (S) mit dem Schraubensatz (C1), (C2) & (C3) wie abgebildet.
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Montieren Sie den Ring (I) und den oberen 
Mast (W) mit dem Schraubensatz (B1), (B2) 
und (B3) an der Rückwand (K), wie gezeigt.

Montieren Sie das Netz (J) wie abgebildet am Ring (I).

Z
Z

F1
F2
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Führen Sie den oberen Mast (W) in den mittleren Mast (X) ein, stellen Sie ihn auf die 
gewünschte Höhe ein und befestigen Sie ihn dann mit dem Kunststoffknopf (A) und dem 
Schraubensatz (D1), (D2) und (D3) wie gezeigt. Stellen Sie die Höhe ein, indem Sie den 
Schraubensatz (D1), (D2) und (D3) in den verschiedenen Löchern des oberen Mastes 
(W) austauschen.

Füllen Sie den Sockel (S) mit Wasser oder Sand, um ihn stabil zu halten.

Sand

Wasserkappe

Wasser
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Notice to assemblers:
All the basketball systems, including those used for display purposes must be assembled and  filled with weight
according to instructions. Failure to follow instructions could result in serious injury. Please read all warnings and 
cautions before assembly. It is recommended to supervise children as they play with this product. This product is to 
be assembled by 2 adults only!
We appreciate your purchase of one of our many fine products. We are assured that you will be very satisfied with 
your selection.

A61-021_A61-023

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION



WARNING

 

Owner must ensure that all players know and follow these rules for safe operation of the system. 
WARNING
• DO NOT HANG on the rim or any part of the system including backboard, support braces or net.
• During play, especially when performing dunk type activities, keep player's face away from the 
  backboard, rim and net.
Serious injury could occur if teeth/face come in contact with backboard, rim or net.
• Do not slide, climb, shake or play on base and/or pole.
• After assembly is complete, fill system completely with water or sand. Never leave system in an 
  upright position without filling base with weight, as system may tip over causing injuries.
• When adjusting height or moving system, keep hands and fingers away from moving parts.
• Do not allow children to move or adjust system.
• During play, do not wear jewelry (rings, watches, necklaces, etc.). Objects may entangle in net.
• Surface beneath the base must be smooth and free of gravel or other sharp objects. Punctures 
  cause leakage and could cause system to tip over.
• Keep organic material away from pole base. Grass, litter, etc. could cause corrosion and/or 
  deterioration.
• Check pole system for signs of corrosion (rust, pitting, chipping) and repaint with exterior 
  enamel paint. If rust has penetrated through the steel anywhere, replace pole immediately.
• Check system before each use for proper ballast, loose hardware, excessive wear and signs of 
  corrosion and repair before use.
• Check system before each use for instability.
• Do not use system during windy and/or severe weather conditions; system may tip over. Place 
  system in the storage position and/or in an area protected from the wind and free from personal 
  property and/or overhead wires.
• Never play on damaged equipment.
• When moving system, use caution to keep mechanism from shifting.
• Keep pole top covered with cap at all times.
• Do not allow water in tank to freeze. During sub-freezing weather add 2 gallons of non-toxic 
  antifreeze, sand or empty tank completely and store. (Do not use salt.)
• While moving system, do not allow anyone to stand or sit on base or have added ballasting on 
  base.
• Do not leave system unsupervised or play on system when wheels are engaged for moving.
• Use Caution when moving system across uneven surfaces. System may tip over.
• Use extreme caution if placing system on sloped surface. System may tip over more easily.
• See instruction manual for proper installation and maintenance.

Read and understand warnings listed below before using this product. 
Failure to follow these warnings may result in serious injury and/or property 
damage.



IMPORTANT SAFETY NOTICE

 

know and follow these rules for safe operation of the system. To ensure safety, do not attempt to 
assemble this system without following the instructions carefully. Check entire box and inside all 
packing material for parts and/or additional instruction material. Before beginning assembly, 
read the instructions and identify parts using the hardware identifier and parts list in this 
document. Proper and complete assembly, use, and supervision are essential for proper 
operation and to reduce the risk of accident or injury. A high probability of serious injury exists if 
this system is not installed, maintained, and operated properly.
• If using a ladder during assembly, use extreme caution.
• Two (2) capable adults are recommended for this operation.
• Check base regularly for leakage. Slow leaks could cause system to tip over unexpectedly.
• Seat the pole sections properly (if applicable). Failure to do so could allow the pole sections to 
  separate during play and/or transport of the system.
• Climate, corrosion, or misuse could result in system failure.
• This equipment is intended for home recreational use only and NOT excessive competitive 
  play.
• Read and understand the warning label affixed to pole.
• The life of your basketball pole depends on many conditions. The climate, placement of the 
  pole, location of the pole, exposure to corrosives such as pesticides, herbicides, or salts are all 
  important.
• If technical assistance is required, contact Customer Service.
• Adult supervision is recommended when adjusting height.

AILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS MAY RESULT IN S
ERIOUS INJURY ORPROPERTY DAMAGE AND WILL VOID WARRANTY. 
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Z
Z

F1 F2
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